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Leistungen
 4 Übernachtung im 2-Raum-Apartment mit

Dusche / WC, Bettwäsche und Handtücher
(einmalig), Frühstücksbuffet, Lunchpakete am
Mittag, Abendbuffet, ganztags: Softgetränke,
Säfte, Filterkaffee und Tee



Freiplätze:Pro

- Windsurfkurs: 8 Stunden (Kurs an 3 Tagen) , -
Festes Abendprogramm an zwei Abenden
(Discoabend, Lagerfeuer mit Stockbrot), -
Nutzung der Sport- und Freizeitangebote auf
dem Gelände (Fußball, Basketball,
Beachvolleyball, Six-Cup, Slackline, Boule,
Umweltlabor, School of Rock / Jugendtreff,
Tischtennis, Kicker, Dart, Billard, Air-Hockey), -
Kostenfreies WLAN
Das aktuelle Wochenprogramm finden Sie hier
.

Anreise: Montag ab 15:00 Uhr Abreise: Freitag
um 09:00 Uhr, Zimmerabnahme ab 8:00 Uhr

11 Personen gibt es einen
Freiplatz. Der Freiplatz enthält kostenlose
Unterkunft und Verpflegung. Für jede Klasse
gibt es maximal zwei Freiplätze.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

SurfenaufderperfektenWelle!
Die Klassenfahrt mit Surfkurs

Surfschein

Programmbausteine

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Hinweis zur Buchung

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl91

Wende, Halse, Luv und Lee: Am Ende dieser sportlichen Klassenfahrtsind das füreure Schüler keine
Fremdwörter mehr!Außerdemgibtes jede Menge Spaß – auf dem Wasser genauso wie zu Lande. Hier sorgen
Beachvolleyballfeld, Six-Cup, Slackline und Co. dafür, dass in eurer Klasse ordentlich der Teamgeist spukt! Was
schweißt Sportskanonen und Matheleuchten zusammen? Gemeinsame Erlebnisse!
Den können eureSchüler bei dieser Klassenfahrt machen. Für die Lizenz fallen 20,00 € p.P. an,
dievor Ort gezahlt werden können.
Zur Klassenfahrt können kostenpflichtig hinzu gebucht werden.
Bei uns mitten in Ostfriesland an der einzigartigen Nordseeküste ist alles drin – und so vieles möglich. Sport
und Spiel, Party und Lagerfeuer – spannende Aktivprogramme machen eure Klassenfahrt zum echten
Aha-Erlebnis: So viel Spaß kann man zusammen haben! Plötzlich wird aus eurer Klasse ein richtiges Team, das
neue Einsichten mit nach Hause nimmt. Die Wichtigste: Gemeinsam sind wir stark! Begleitet durch erfahrene
Teamer erwarten eure Schüler im Umweltlabor faszinierende Eindrücke aus der Küstenwelt, auf dem
Beachvolleyballfeld sausen die Bälle nur so über die Netze und beim Six-Cup Spiel verhelfen Geschicklichkeit
und Geduld neben Teamgeist und Ausdauer dem besten Team aufs Siegerpodest. Ob Balanceakt auf der
Slackline oder beim Gitarrengesang am abendlichen Lagerfeuer – Eure Klasse hat die freie Wahl aus einem
unserem Programmangebot. Hier heißt es: Nichts müssen, aber alles können. Und viel genießen, denn neben
den umfangreichen Erlebnisangeboten erwartet eure Schüler ein reichhaltiges Verpflegungsangebot. Vital und
lecker!

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum,
die gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum
gebeten, bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang
der Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Technisch bedingt werdet ihr bei AuswahleuresProgrammangebots über einen Zwischenschritt auf die
Buchungsstrecke weitergeleitet. Bitte wählt hier im Buchungsschritt 2 das gewünschte Programmangebot aus.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge DJH Resort Neuharlingersiel,
Bettenwarfen 2-14
26427 Neuharlingersiel

+49 4974 914800
info@djh-resort.de

Reiseveranstalter:




Die JugendHerbergen gemeinnützige GmbH
Woltmershauser Allee 8
28199 Bremen

+49 421 59830-50
service.nordwesten@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl91

